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TAMSAYILARDA CARPMA VE BOLME ISLEMI

CALISMA KAGIDI j

. 1. Asagidaki arpma islemlerini yapiniz.
(+4).(+2)=
(+3).(+5)=
(-7).(-6)=
(+9).(-10)=
(+12).(+6)=
(-15).(+4)=

(+5).(-1).(+7)=
(-6).(+2).(-3)=
(+4).(+10).(-7)=
(+12).(-1).(-3)=
(-5).(-4).(-5)=
(+6).(+5).(+9)=
(+14).(-4).(-8)=
(-7).(-5).(-10) =
(+1).(-1).(-1).(+1)=
(-3).(-2).(-1).(-5)=

(+4).(+3).(-10).(-9)=

1 2 Carpma tablosundaki bosluklar1 doldurunuz.
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i 3. Modellenen ¢arpma iglemlerini bulunuz.
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8. Asagidaki islemleri yapiniz.

Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu 0

dan biiyiiktiir? a) (+2)- [(+5) - (-3)]

A) (-12) . (+4) B) 1999 . (-5)
C) (171). (-17) D) (-11). (+101)
5. b) {+2)- [{(-5) + {+4)]

) (+7)- [(3) - (-8)]

Yukandaki ¢arpma tablosu tamamlandigin-
da /A, []ve O sekillerinin yerine gele-
cek sayilarin toplami agagidakilerden han-

gisidir?
A) -26  B)-18 Q) 2 D)2
2 d) (+8)-[(+4)-(-2)]
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Yukaridaki sekilde en alttaki iki kutunun iginde-
ki sayinin garpimi, Ustteki kutularin igindeki
saylya esit olacagina gore, A. B + C igleminin

(-3) - [(-5) + (-2)]

sonucu kagtir?
A) 200 B) 160 C)O0 D) -40
7.

f)
(-6).[(-7)-(-5)]

A=3-(3) ve B=A (2
olduguna gore, B kactir?

A) -18 B) -12 C) 12 D) 18



- 9. Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.

ce (+4):(+2)=
(+15):(+5)=
; (-18).(-6)=
- (+20).(-10)=
(+12):(+4)=
e (-42):(+7)=
e (+36):(-9) =
} (-24):(+6) =

(+105):(-5)=

- 10. Modellenen bélme iglemlerini bulunuz.
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olarak veriliyor.

Buna gore, a : b + b : ¢ isleminin sonucu
kagtir?

12.

Yukaridaki tabloda bolme iglemleri yapildi-

O ginda bosluklara gelecek sayilardan biri
é asagidakilerden hangisi olamaz?
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isleminin sonucu kagtir?
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17. Asagidaki islemleri ¢oztiniiz.
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16. Bosluklara gelecek sayilar1 bulunuz. i
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c. —=-2 20 sayisi asagidakilerden hangisine bolun-
| Ll diginde elde edilen sonu¢ digerlerinden
kiigik olur?
= | A) -4 B) -2 C) 2 D) 4
| 0 .’ ) ) )
d. :3..:_5 E
' 19.
m =6+ (-3)
== =6— (-
-6 p=6:(-3)
t=6:(-3)

Buna gore, asagidaki siralamalardan hangi-
si dogrudur?

A p<t<n<m B) t<p=m=pn

Cr)i<sn<p<m D) pct<m<n



